



सिद्धार्थ नगर महोत्सव के अन्तिम दिन पवन के गीतो पा नाचते नजर आये जनपदवासी

राजेश शर्मा/दैनिक बुद्ध का संदेश

सांसद खेल महाकुंभ से ग्रामीण में छुपी प्रतिभाओं को निखारने का अवसर मिलेगा:योगी



राजेश शर्मा/
दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। बुद्धवार को जनपद सिद्धार्थनगर में चल रहे सांसद खेल महाकुंभ के समापन अवसर में जिला स्पोर्ट्स स्टेडियम में मुख्य अतिथि के रूप में उत्तर प्रदेश सरकार के यशस्वी मुख्यमंत्री योगी आदित्य नाथ का

आगमन हुआ। मुख्यमंत्री के आगमन के उपरांत सांसद खेल महाकुंभ 2023 के संयोजक सांसद दुमरियागंज जगदंबिका पाल ने स्वागत उद्बोधन करते हुए सांसद खेल महाकुंभ में प्रतिभाग के हुए सभी खिलाड़ियों/निर्णायक के रूप में उपस्थित सभी खेल प्रशिक्षकों/खेल प्रेमियों एवं वहा

उपस्थित भारतीय जनता पार्टी के सम्मानित पदाधिकारियों का स्वागत करते हुए खेल को बढ़ावा देने तथा सांसद खेल महाकुंभ में प्रतिभागी उदयीमान खिलाड़ियों के सहयोग के लिए 10लाख रुपए का फंड खिलाड़ियों के उत्थान के लिए बनाने की घोषणा की। सांसद खेल महाकुंभ के कार्यक्रम

का संचालन अरुण कुमार प्रजापति ने किया। मुख्यमंत्री जी के सम्मक्ष ताइक्वांडो के खिलाड़ियों के द्वारा देशभक्ति गीत एवं योग के खिलाड़ियों के द्वारा योग का प्रदर्शन किया गया। सांसद खेल महाकुंभ के संयोजक सांसद जगदंबिका पाल एवं सदस्य उत्तर प्रदेश राज्य निगरानी समिति

शिखर कुमार बाल्मीकि द्वारा माननीय मुख्यमंत्री जी को गदा भेंट किया गया। सांसद खेल महाकुंभ को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि सांसद खेल महाकुंभ से ग्रामीण में छुपी प्रतिभाओं को निखारने का अवसर मिलेगा, और इस अवसर पर जो प्रतिभाएं अच्छा प्रदर्शन

करेंगे उनको मंडल स्तर एवं प्रदेश स्तर पर भी सम्मानित किया जाएगा। खेल के क्षेत्र में उदीयमान खिलाड़ियों के लिए उन्होंने कहा कि हमारी सरकार खिलाड़ी को आगे बढ़ाने के लिए लगातार प्रयासरत है एवं उनके खेलने के लिए सम्मानजनक पुरस्कार भी देती है। कार्यक्रम में विधान परिषद

सदस्य क्षेत्रीय अध्यक्ष भाजपा धर्मेश सिंह, सदस्य विधान परिषद सुभाष यदुवंश, विधायक शोरतगढ़ विनय वर्मा, विधायक कपिलवस्तु श्याम ढनी राही, विधायक ध्रुव त्रिपाठी विधायक खलीलाबाद अंकुर राज तिवारी, जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती शीतल सिंह, पूर्व विधायक राघवेंद्र प्रताप सिंह, सतीश द्विवेदी,

भाजपा जिलाध्यक्ष गोविन्द माधव, जिला क्रीडा अधिकारी, जिला विद्यालय निरीक्षक, जिला युवा कल्याण अधिकारी, बेसिक शिक्षा अधिकारी, खेल प्रशिक्षक उपस्थित रहे। सांसद खेल महाकुंभ में प्रतिभाग करने वाले सभी खेल प्रशिक्षकों को ट्रैक सूट तथा सभी खिलाड़ियों को टी शर्ट दिया गया।

